Chant parents-enfants

Vous aimez chanter ? Vous voulez partager une activité musicale et artistique avec vos enfants ? 
A partir du vendredi 21 septembre, de 17h à 18h, le café des enfants ouvre un atelier chant parents-enfants. L’idée est de permettre aux familles de partager des moments musicaux, à travers des jeux vocaux pour améliorer la maîtrise de la voix et l’écoute, et l’apprentissage de chants.
Cet atelier peut prendre plusieurs formes : 
· Chorale parents-enfants : Acquisition d’un répertoire polyphonique, dans lequel chacun aura une partie adaptée à son niveau et son âge.  Cet atelier sera mis en place si nous avons une majorité de pré-inscriptions d’enfants de 7 ans ou plus.
OU
· Chanter pour bébé : Apprentissage d’un répertoire de chansons pour bébé (chansons à geste, berceuses, comptines).  Bien entendu cet atelier se fera en présence des enfants, le but étant de les baigner dans ces moments musicaux privilégiés. Il sera mis en place si nous avons une majorité de pré-inscriptions d’enfants de 3 ans ou moins (pas de limite d’âge inférieure, bien sûr).
Afin de savoir quelle forme nous donnons à l’atelier, nous avons besoin de connaître la tranche d’âge des enfants dont les familles sont intéressées : merci de vous pré-inscrire rapidement (avant le 31 août) : nous pourrons ainsi déterminer le format dès début septembre et vous en informer !

Intervenante : Nila Djadavjee, cheffe de chœur et professeure de musique

Tarif adhérents : 10 euros par binôme (par séance)		Tarif non adhérents : 12 euros par binôme (par séance)
5 euros supplémentaires par membre supplémentaire de la famille (2ème enfant, 2ème parent, …)

[bookmark: _GoBack]Renseignements et pré-inscriptions auprès de Nila (nila@lagrenouilleagrandebouche.fr)
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